

23379
162

خدمت جناب حضرت مفتی صاحب مدظلہ تعالیٰ جامعہ دارالعلوم کراچی

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

جناب عالی: کیا فرماتے ہیں علمائے کرام و مفتیان عقلم درج ذیل مسئلہ کے بارے میں کہ

ایک شخص ^{نقابیل} اپنی بیوی سے زبردستی غلط راستہ یعنی باخانیہ کی جگہ سے ملتا ہے۔ جس سے

بیوی کو شدید تکلیف ہوتی ہے۔ جو کہ برداشت ہے۔ بیوی شوہر کو اس گندہ فعل سے

روکنے کیلئے اللہ کا واسطہ دیتی ہے۔ قرآن پاک کا واسطہ دیتی ہے۔ لیکن شوہر کو کوئی اثر

نہیں ہوتا۔ بلکہ مزید تشدد کرتا ہے اور رستی سے بانہ نکرتا ہے۔ منہ میں کپڑا رکھ کر تاکہ آواز

باہر نہ جائے دباتی ہے۔ اور اسپرچ چھری دیکھاتا۔ مارنے کی دھمکی دیکھتا ہے کہ نہیں

جان سے مار دینگے یہ مذکورہ غیر شرعی طریقے سے انتہائی بے رحمی سے ملتا ہے۔ جو کہ بیوی کیلئے

نقابیل برداشت ہے۔ کس نے کہا کہ اس طرح کی حرکت سے بیوی پر طلاق واقع ہوگی یا

نہیں۔ اگر ہوگی تو کتنی غلط ہوگی۔ شوہر کیلئے کیا سزا ہے۔

برائے بہر جان قرآن و حدیث کی روشنی میں جواب عنایت فرمائیں۔

عید نوادیش ہوگی۔ مشکریہ



الجواب بعون ملہم الصواب

مفتی غیب نہیں جانتا وہ سوال کے مطابق جواب دیتا ہے، سوال کے سچ یا جھوٹ کی ذمہ داری سائل پر ہے، غلط بیانی کے ذریعے اپنے مقصد کا فتویٰ حاصل کر لینے سے حرام حلال نہیں ہونا بلکہ حرام بدستور حرام ہی رہتا ہے اور غلط بیانی کا مزید وبال بھی اپنے اوپر ہوتا ہے۔

اس تمہید کے بعد جواب یہ ہے کہ اگر سوال میں مذکور تفصیل درست ہو تو شخص مذکورہ کا رویہ سراسر ناجائز ہے، نیز غیر فطری فعل یعنی وطی فی الدبر (پاخانہ کی راہ ہمبستری کرنا) سخت گناہ کبیرہ ہے، اسکی شاعت اور سخت ترین وعیدوں پر مشتمل احادیث کثیرہ کتب حدیث میں مروی ہیں، مثلاً ایک روایت میں ہے کہ وطی فی الدبر کرنے والا ملعون ہے، ایک دوسری روایت میں ہے کہ قیامت کے روز اللہ تعالیٰ وطی فی الدبر کرنے والے کی طرف نظر رحمت نہیں فرمائیں گے۔ وغیرہ نیز وطی فی الدبر کی حرمت پر تمام قابل اعتماد علماء امت کا اتفاق ہے، لہذا شخص مذکور پر لازم ہے کہ اپنے اس فعل پر اللہ تبارک و تعالیٰ سے صدق دل سے معافی مانگے اور توبہ و استغفار کرے اور آئندہ کے لئے اس طرح کی حرکت سے اجتناب بھی اس پر لازم ہے۔ تاہم اس فعل سے نکاح نہیں ٹوٹتا ہے۔

واضح رہے کہ جس طرح شوہر پر شرعاً واجب ہے کہ بیوی کے جائز حقوق ادا کرے، معروف طریقے سے بیوی کا نان و نفقہ ادا کرے، اسی طرح اس پر یہ بھی واجب ہے کہ بیوی پر ظلم و زیادتی نہ کرے، لہذا اگر سوال میں درج تفصیل درست ہو تو شوہر کا مذکورہ فعل سراسر ناجائز ہے اور صریح ظلم ہے، شوہر پر لازم ہے اس ناجائز فعل سے فوراً باز آئے اور اپنی بیوی سے جائز طریقے سے ہمبستری کرے اور اسکے تمام واجب حقوق ادا کرے، اگر شوہر اس فعل سے باز نہ آئے، تو بیوی شوہر سے طلاق یا خلع لے سکتی ہے، اگر شوہر طلاق یا خلع نہ لے لے بھی تیار نہ ہو تو ایسی صورت میں وہ اس شوہر سے عدالت کے ذریعہ خلاصی حاصل کر سکتی ہے۔

جبکہ طریقہ یہ ہے کہ عورت اپنا مقدمہ کسی مسلمان جج کی عدالت میں پیش کرے اور شرعی گواہوں سے یہ ثابت کرے کہ وہ فلاں کے ساتھ اس کا نکاح ہوا ہے اور تاحال وہ اس کی بیوی ہے اور اسکے ساتھ غیر شرعی اور غیر فطری



